

FÓTLIGET-ÖNTÖZŐVÍZ Szolgáltató Kft.

7342 Mágocs, Széchenyi u. 13.
2151 Fót, Garabonciás u. 15. A/3.
ontozoviz@fotliget.hu

Tisztelt Ügyfelünk!

Mint az nyilván ismert mindenki számára, a rezsiköltségek maximalizált ára csak a magánszemély fogyasztók által fizetendő számlákra vonatkozik, minden más fogyasztó igen jelentős áremelésekkel szembesül az idei évben.

A mi cégünk által fizetendő elektromos áramdíj nagyságát az energiaszolgáltató közel négyszeresére emelte, amelyet áremelés nélkül már nem tudunk kigazdálkodni.

Ezért sajnálattal arról kell értesítenünk minden kedves Fogyasztónkat, hogy az elektromos áram díjak emelése miatt mi is rendkívüli áremelésre kényszerültünk:

2022. május 23-i hatállyal az öntözővíz m³-enkénti ára nettó 255 Ft-ra (bruttó 323,85 Ft-ra) emelkedik, a rendelkezésre állási díj nem változik.

Ez a gyakorlatban azt fogja jelenteni, hogy

- a 2022. május 23-a után megkötésre kerülő új szerződéseknél már az új, emelt árat fogjuk alkalmazni,
- a már meglévő szerződések esetében pedig 2022. május 26-ával kezdődően kb. 2 héten belül minden fogyasztási helyen újra mérőóra-leolvasásra kerül majd sor. Az új árak felszámításánál ezt a leolvasott mérőóra-állást fogjuk induló óraállásként figyelembe venni (vagyis a mérőóra leolvasásig még a régi áron számlázzuk a fogyasztást).

Nyilván senki nem örül bármilyen kismértékű áremelésnek sem, de kérjük azt is figyelembe venni, hogy a cégünknel 2016. óta eddig összesen csak kb. 12%-os áremelés történt, és most sem került volna sor ilyen mértékű emelésre, ha az áramdíjak drasztikus változása miatt nem kényszerültünk volna rá.

Lehetséges persze ivóvízzel is locsolni a kertet, de a DMRV Zrt. a felhasznált ivóvíz árához még további 341,8 Ft/m³ csatornadíjat is számláz, így az még mindig a többszörösébe kerülne a felemelt öntözővíz árakhoz képest.

Persze az is egy nehezen megválaszolható kérdés, hogy a rezsiköltségek maximált ára átmeneti állapot-e, meddig lesz tartható a jelenlegi szinten és hogyan fog változni a jövőben?

Kérjük tájékoztatásunk szíves tudomásulvételét!

Fót, 2022. május 23.

Makfalvi Márton András
Ügyvezető

